
Community Vote Results 
 

“How do you feel about the addition 
of roundabouts to roads in Hales 

Corners?” 
 

It’s a positive change 
26 votes - 31% 

 
It’s a negative change 

49 Votes—59% 
 

I’m indifferent 
8 Votes—10% 

 
Comments: 
“No one seems to know how to operate a roundabout” 
“Smooth traffic. People need to know how to use it!” 
“Traffic will continue to be bad.” 
“Roundabouts save gas, save time, and are safer than 
signaled intersections!” 
“They are excessively expensive and confusing for many 
drivers - dangerous” 
“I'll have to drive on it and see! :)” 


